
Jedného slnečného decembrového dňa absolvovali žiaci 8.A a 8.B exkurziu v Rakúsku. Celodenná 
exkurzia zameraná na spoznávanie hlavného mesta Viedeň, jej historického centra, prírodovedného 
múzea, bývalého zimného sídla Habsburgovcov a možnosť poprechádzať sa po vianočných trhoch.

Počas dňa sme okružnou cestou autobusom navštívili historické centrum Viedne za bohatého 
výkladu pani sprievodkyne. História ako aj dominanty mesta boli pre žiakov zaujímavé.

Hlavnou zastávkou exkurzie bolo práve viedenské prírodovedné múzeum, jedno z 
najvýznamnejších múzeí na svete, kde mohli spoznať zázraky  prírody  prostredníctvom expozícií v 
39 sálach, ktoré majú celkovú rozlohu 8 700 metrov štvorcových. Spolu ponúkajú 20 miliónov 
exponátov, medzi ktorými sa vynímala napríklad 25-tisíc rokov stará Willendorfská venuša 
(praveká kamenná figúrka, ktorá dostala meno podľa miesta v údolí Wachau, kde sa našla)

Na prvom poschodí mohli obdivovať široké spektrum živočíchov, od prvokov až  po cicavce. Veľké 
množstvo vypreparovaných zvierat má nevyčísliteľnú hodnotu nielen ako preparáty samotné, ale aj 
ako svedkovia prírodných a historických záznamov pre prírodnú vedu. Ďalším poschodím  
spoznávali rôzne horniny a minerály. Okrem nich tam boli aj predmety ako napríklad zriedkavé 
fosílie či obrovské dinosaury, ale aj umelecké predmety vyrobené v Praveku. K najvzácnejším 
exponátom okrem sošky Venuše, bola kostra Diplodoca (dinosaura, najväčšieho pozemského 
stavovca aký  kedy žil) ako aj obrovský  topas vážiaci 117 kilogramov či cenná kytica šperkov, ktorú 
dala urobiť Mária Terézia ako darček pre svojho manžela.

Z tohto múzea sme sa presunuli pešo na vianočné trhy, kde mali žiaci možnosť ochutnať tunajšie 
špeciality a zakúpiť suvenír domov. Naša exkurzia pokračovala prechádzkou do areálu Hofburg, 
zámok, niekdajšia zimná rezidencia vládnucich Habsburgovcov, vládcov Rakúsko-Uhorska. 
Návštevou klenotnice, ktorá je časť ich zbierok, sme mali možnosť prezrieť si insígnie rakúskych 
arcivojvodov, náčinia svätého krstu, korunovačné klenoty nemeckých a rakúskych cisárov z rodu 
Habsburgovcov, ozdobné a spomienkové predmety z drahokamov, burgundské klenoty, rytierske 
ornáty rádu Zlatého rúna  a cirkevné klenoty.

Prechádzkou cez Kohlmarkt, Graben a Dóm sv. Štefana sme sa dostali na parkovisko, kde nás čakal 
náš autobus. Z neho ešte posledný  pohľad na Hundertwasserhaus, dielo rakúskeho umelca, 
architekta Hundertwassera. A je tu koniec..po hodine na diaľnici  sme zastavili pred budovou školy 
a spokojní, unavení a uchodení sme sa rozpŕchli domov.
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